

विनाश शुभारंभ

श्रीनिवास बिना मूल्य अमूल्य मूल्य जीवन



एक सामाजिक सेवा संस्थान

**SHRINIVAS (G) EDUCATIONAL & RESEARCH
INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES** द्वारा संचालित



**श्रीनिवास
हॉस्पिटल**

(एक सहयोगी संस्था)

खून की कमी : घर-घर की कहानी

करीब 70 प्रतिशत महिलाओं और बच्चों में पोषक तत्वों
की कमी से होने वाली बीमारी, न्यूट्रीशनल अनीमिया

“श्रीनिवास बिना मूल्य अमूल्य जीवन” एक सामाजिक सेवा संस्थान है, जिसने भारत में, विशेषतः बिहार के बच्चों एवं महिलाओं में खून की कमी (न्यूट्रीशनल अनीमिया) के समूल उन्मूलन के लिए एक छोटा सा प्रयास शुरू किया है। न्यूट्रीशनल अनीमिया की समस्या बहुत गंभीर है। यह बीमारी न गरीबी देखती है और न अमीरी बल्कि गरीब, अमीर और सभी वर्ग के लोगों को बिना भेदभाव किये एक साथ एक समान अपने चपेट में ले लेती है। इसका समूल उन्मूलन कठिन है पर असंभव नहीं। न्यूट्रीशनल अनीमिया के उन्मूलन की राह में हमारे संस्थान का यह पहला कदम है, हमने इसके उन्मूलन की राह में दृढ़ता से दो कदम बढ़ाने

की कोशिश की है और आपसे अनुरोध है कि आप भी हमारे साथ दो कदम बढ़ायें, स्वयं जुड़ें तथा लोगों को जोड़ें ताकि हम समाज में न्यूट्रीशनल अनीमिया के खिलाफ जागरूकता फैला सकें। यह अभियान समाज, परिवार और महिलाओं में न्यूट्रीशनल अनीमिया एवं उसके दुष्प्रभावों की तरफ जागरूकता व उन्मूलन के लिए है। इस प्रयास में हर व्यक्ति का सहयोग आवश्यक है। यह अभियान क्रमशः संपूर्ण राष्ट्रीय स्तर पर चलाया जाएगा। अतः आपसे अनुरोध है कि इस संस्थान में सहयोग राशि के रूप में यथाशक्ति अनुदान देकर स्वयं जुड़े तथा अपने परिवार को जोड़े एवं अन्य लोगों को भी सम्मिलित करने का

प्रयास करते हुए इस मिशन में सहयोग करें। इसका पहला सेंटर श्रीनिवास हॉस्पिटल, पटना तथा दूसरा सेंटर श्रीनिवास हॉस्पिटल दिघवारा में खोला जा रहा है तथा निकट भविष्य में पटना में 25, बिहार में 500 तथा सम्पूर्ण भारत में 5000 सेंटर खोलने की परिकल्पना की गयी है।

बच्चे, गर्भवती महिलायें एवं अन्य महिलाओं में खून की कमी (न्यूट्रीशनल अनीमिया) की मुफ्त जाँच, हीमोग्लोबिन (Hb, MCV, Haematocrit & RDW) चिकित्सा परामर्श मुफ्त एवं दवा भी मुफ्त दी जायेगी।

अनीमिया के अलावा अन्य रोगों के लिये भी चिकित्सा परामर्श मुफ्त दिया जाएगा।

**आंशिक रूप से 3 अक्टूबर, 2014 (विजयादशमी) से रजिस्ट्रेशन शुरू होगा
एवं 7 अक्टूबर, 2014 (मंगलवार) से रजिस्ट्रेशन वृहत् रूप से शुरू हो जायेगा।**

रजिस्ट्रेशन एवं इलाज का स्थान :

श्रीनिवास हॉस्पिटल

पिप्लस कॉर्पोरेटिव कम्युनिटी हॉल के नजदीक,
लोहिया पार्क के सामने, कंकडबाग, पटना-800020.

Tel : 0612-2356611, 2355651

सप्ताह के प्रत्येक दिन (मंगलवार एवं शुक्रवार छोड़कर)

समय : 10 बजे सुबह से 2 बजे दिन तक

एवं

Regd. Office : Veena Villa, Tilaknagar (E),

Kankarbagh, Patna-800020.

Tel : 0612-2356809, 0612-2348877

09334389142

जनहित में जारी

रजिस्ट्रेशन एवं इलाज का स्थान :

श्रीनिवास हॉस्पिटल

स्टेशन रोड, दिघवारा

Tel : 09852281421

समय : 8 बजे सुबह से

5 बजे शाम तक (रविवार छोड़कर)